

信阳珠江村镇银行

赠阅 2015 年度《信阳晚报》公益活动启动

明年 1 月 1 日起,中山南路百家个体商户将在第一时间阅读《信阳晚报》



活动现场



报社领导向中山南路商户代表赠送 2015 年《信阳晚报》订阅卡

信阳消息(记者 吴楠)昨日上午 9 时 30 分,信阳珠江村镇银行向中山南路 100 家商户赠阅 100 份 2015 年度《信阳晚报》公益活动启动仪式在信阳日报社隆重举行。此举意味着,从 2015 年 1 月 1 日至 12 月 31 日,中山南路的百家个体门店将及时阅读到由信阳珠江村镇银行免费赠阅的《信阳晚报》,这也标志着作为都市生活报的《信阳晚报》,在服务信阳市民生活上迈出了坚实的一步。

《信阳晚报》是信阳日报社主管主办的都市类报纸。近年来,尤其是去年以来,在信阳日报社党委的正确领导和坚强支持下,按照日报社党委提出的“办一流报纸、创

一流效益、建一流队伍、树一流形象”的总体目标以及“一体两翼”关于做强晚报的发展思路,《信阳晚报》秉承“办信阳人爱读的报纸”的理念,在围绕中心、服务大局、引导舆论、助推发展的基础上,积极传递党和政府声音,弘扬时代正气;反映民情民意,担当社会责任;突出本地新闻,服务信阳大众。在新闻实践的过程中,得到了上级领导部门的肯定和社会各界的认可。

近年来,信阳晚报社致力于打造老百姓喜闻乐见的优质栏目,以及对企业品牌的树立、传播和推广,积极探索与各优秀企业之间新的合作模式。此次报企合作,为读

者赠阅报纸,是新一年《信阳晚报》发行工作的创新之举。它搭建起了报纸、企业与商家间互动交流的平台,实现了媒体与受众之间的良性互动。

此次出资赠报的信阳珠江村镇银行以服务“三农”,支持中小企业、支持区域经济发展为宗旨,以城乡居民、小微企业为主要客户,竭诚为信阳农业、农村、农民和中小企业以及地方经济建设提供优质的金融服务,是信阳人民自己的银行。该行向中山南路商户赠送《信阳晚报》,为商户提供丰富健康的精神食粮,用先进文化产品引导商户树立文明意识,突显了令人钦佩的社会责任。



信阳珠江村镇银行风险财务总监彭想平在启动仪式上发言

本版摄影 张继疆

信阳晚报 2015 年度发行 全面启动

全年 156元/份

办信阳人爱读的报纸

订报热线
6228955/6221069/6227600

河南省一级报纸
刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅